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Comunicat de presă 

 

Evenimente culturale de tradiție  la Horezu 

 
În Săptămâna Luminată, orașul Horezu organizează și găzduiește trei evenimente culturale menite să aducă 

în sufletul locuitorilor bucuria și voia bună.  Evenimentele sunt organizate și se vor desfășura sub patronajul 

și cu implicarea exclusivă a Primăriei orașului Horezu, acestea făcând parte din Agenda culturala  a anului 

2016. 

  

Marți, 03 mai 2016 la Căminul cultural ,,Alexandru Horezeanu” din Romanii de Sus, va avea loc o paradă a 

costumelor populare, manifestare organizată la inițiativa solistului local Ilie Dură, urmată de un spectacol 

folcloric de ținută susținut de invitații acestuia. Evenimentul se afla la cea de-a III-a ediție. 

 

Joi, 05 mai 2016, începând cu orele 19,00, într-un cadru ambiental specific sărbătorilor pascale, pictorița 

horezeancă, Gabriela Dăscălete, organizează la Centrul Național de Informare și Promovare Turistică 

Horezu, o interesantă expoziție de icoane pe sticlă, reunite sub genericul ,,Izvorul Tămăduirii - Izvor de Artă 

și Tradiție”. Pictorița, Gabriela Dăscălete, este la cea de-a patra expoziție de icoane pe sticlă cu tematică 

religioasă. Expoziția va fi deschisă publicului pe toată perioada sărbătorilor pascale.   

 

Vineri, 06 mai 2016, evenimentele vor continua cu cea de-a XII-a ediție de la reluare a Târgului Popular 

“Izvorul Tămăduirii” organizat în Lunca Romanilor. În deschiderea programului, preoții parohiilor din 

Horezu vor oficia o slujbă religioasă de sfințire a apei (aghiasma mică), aceasta fiind împărțită locuitorilor 

participanți. Bucurându-se de un real succes în edițiile trecute, concursul de prezentare a celor mai frumoase 

păsări și animale din zonă, va face parte din program și în acest an, gospodarii fiind recompensați cu premii. 

Cântecul și voia bună îi vor însoții pe participanți pe tot timpul zilei, programul artistic fiind susținut de 

Dumitru Miuță și invitații săi în cadrul cunoscutei emisiuni TV “La fântâna lui Miuță”. Își mai dau 

concursul, într-un recital extraordinar, interpreții de muzică populară; Ilie Dură, Teodora Tănasie și Alina 

Crăcană, precum și ansamblurile; “Moștenitorii” din comuna Pietrari,  “Pomul Vieții” din orașul Balș și 

“Brădulețul” din orașul Horezu. La târg vor fi prezenți meșteri populari și producători agricoli din zonă, 

care vor pune la dispoziția celor interesați frumoase obiecte de artă populară, produse alimentare și 

nealimentare. În sunetul muzicii unui taraf popular, ziua se va încheia cu “Hora mare-n poieniță”, un 

program de joc și voie bună. 

 

Făcând referire la amplul program de evenimente organizate la Horezu în această perioadă, primarul, Fârtat 

Ilie, ne-a spus: “Prin organizarea unor astfel de evenimente, ne-am propus să atragem oamenii, și în special 

tinerii, către cultură. Târgul Popular “Izvorul Tămăduirii” este, deja, cunoscut ca eveniment. Cu trei ani în 

urmă, am introdus în program acest concurs al crescătorilor de păsări și animale care a prins foarte bine la 

public, din ce în ce mai mulți gospodari fiind interesați să participe. Încercăm să atragem publicul și către 

alte genuri de artă. Expoziția de icoane pe sticla a horezencei, Gabriela Dăscălete, organizată în preziua 

principalului eveniment, vine să completeze mesajul de credință și înțelepciune pe care-l emană Săptămâna 

Luminată. În orașul nostru vin din ce în ce mai mulți turiști care doresc să-și petreacă timpul într-un mod 

plăcut, activ și diversificat. În ultimul timp pe scena Casei de cultură au evoluat formații de teatru, muzică 

corală, muzică simfonică și instrumentală. Pe baza Strategiei de dezvoltare economică și socială, suntem în 

faza de implementare a unor proiecte culturale, educaționale și sportive pe termen mediu, acestea 

contribuind la ridicarea nivelului de cultură și civilizație al locuitorilor noștri, dar si de diversificare a ofertei 

turistice”.  

 

 

 

Pentru informații suplimentare contactați: Fârtat Ilie – Primarul orașului Horezu – tel. 0740.217.540 sau Iovan 

Constantin – Directorul Casei de cultură Horezu – tel. 0758.049.890 sau prin fax: 0250.860.481 ; e-mail: 

primaria@orasul-horezu.ro     

 


